

**FRANC BOGOVIČ,**  
**Predsednik Slovenske ljudske stranke**

Ljubljana, 2. september 2013

Dr. Nedžad Grabus, mufti  
Islamska skupnost v Republiki Sloveniji  
Grablovičeva 14, p. p. 2725  
1001 Ljubljana

**Spoštovani gospod mufti, dr. Nedžad Grabus!**

Prisrčno se Vam zahvaljujem za vabilo Islamske skupnosti v Republiki Sloveniji na svečanost polaganja temeljnega kamna za Islamski kulturni center v Ljubljani.

Slovenska ljudska stranka se zavzema za spoštovanje pravice do verske svobode, ki vključuje tudi pravico do ustreznih prostorov za bogoslužje in molitev. Kot stranka, ki je ponosna na slovensko zgodovino in je s posebno ljubeznijo delala za osamosvojitve Slovenije, SLS ohranja spomin na delež muslimanov pri obrambi slovenskih narodnostnih meja in posebej ceni pozitiven odnos in prispevek muslimanov v Sloveniji k osamosvojitvi Slovenije. Kot stranka povezovanja v slovenskem in svetovnem merilu SLS gradi ne le na strpnosti ampak na spoštovanju med verami in kulturami, katerih sodelovanje v družbi podpira danes tako potrebne vrednote ter prinaša novo kakovost življenja in nove možnosti razvoja.

Zato se veselim, da je Islamska skupnost v Republiki Sloveniji po desetletjih prizadevanj uspela rešiti toliko finančnih, organizacijskih, upravnih in drugih vprašanj, da lahko položi temeljni kamen za zgradbo, ki bo gostila bogato versko, kulturno in znanstveno dejavnost ter s tem Ljubljani in Sloveniji dala novo razsežnost na teh področjih.

Slovensko ljudsko stranko bo na dogodku zastopal podpredsednik SLS gospod Janez Tomšič. Sam bi vsekakor rad bil osebno udeležen pri tem zgodovinskem dogodku, vendar se ga žal ne morem udeležiti zaradi drugih že dogovorjenih obveznosti. Prosim, da to sprejmete z razumevanjem.

Spoštovani gospod mufti, sprejmite moje iskrene čestitke ob dogodku, ki je plod Vašega vztrajnega strokovnega, organizacijskega in povezovalnega dela. Naj bo Islamski kulturni center kraj dela za vrednote, spoštovanje, sožitje, spoznavanje ljudi, ver in kultur. V SLS bo vedno našel tvornega sogovornika.

Lep pozdrav in vse dobro,

Franc Bogovič,  
predsednik Slovenske ljudske stranke

